



# 全国笼式足球赛在甬精彩落幕 宁波四支球队进八强

□记者 戴斌

经过两天角逐，2015年“全国首届奇胜笼式足球邀请赛”昨天在我市体育中心笼式足球场落下帷幕。本次比赛有7支宁波本土球队参赛，他们全部进入十六强，到八强时也还占据半数席位，但是没能笑到最后——宁波绿澄队名列第四，宁波白沙码头队第六，宁波飘逸梳业队第七，宁波万得建筑队第八。最终获得前三名的分别是：杭州启盟队、温州平阳队和武汉华奥队。



全国笼式足球赛比赛现场。 记者 胡龙召 摄

## 去年省赛宁波捧回冠军 这次被杭州队“踩肩膀”

这次前四名队伍中，浙江球队占据三席，体现了浙江球队在这个项目上的实力。本次赛事开赛前，省足球协会副主席何宝强表示，“笼式足球项目浙江省开展情况走在全国前列，而浙江城市中宁波发展很快”，所以本次比赛放在了宁波。可惜宁波球队无缘前三，他们到底差了点什么？

“我们没人可换了，今天一个队员加班，一个家里临时有事赶回老家去了，人家实力又那么强……”昨天半决赛后，代表宁波绿澄队出战的门将李永奎摇头表示无奈，他是早年曾经去韩国浦项制铁队试训过的队员，目前甬城业余球员“大牌”之一。半决赛他们输给了杭州队，后者队列中有绿城培养的选手。

“宁波报名队伍多，分散了力量，而杭州队整合了当地几个强队的核心成员，所以他们表现出非常强悍的实力。而且杭州几支队伍每天都训练的，我们宁波的球员平时都上班，基本上都是周末以赛代

练。”宁波市足球协会副秘书长俞学丰告诉记者，去年浙江省笼式足球赛的冠军是宁波柏人艾队，不过这次他们没有报名参赛。本次赛事，有备而来的杭州队一路踩着宁波球队的肩膀登顶；十六进八，淘汰宁波七度；八进四，淘汰宁波飘逸；半决赛淘汰宁波绿澄。

宁波不乏笼式足球的氛围，近几年我市每年的“贺岁杯”赛事，球队可以免费参加，吸引了众多参与者。不过热闹归热闹，要到更高级别赛事中争取成绩，就需要资金，需要招募优秀球员，需要时间和场地针对性训练。“现在宁波业余球队数以百计，但是多数球队都是‘玩玩’，只有银博、飘逸、白沙、宝兴和D.P等几个队有稳定资金保障，而且原因大多是球员中有企业老板，他们自掏腰包支撑球队。目前只有银博得到大榭开发区‘撑腰’，其余的还是自己给自己‘输血’。”俞学丰说，宁波球队要在全国赛事上走得更远，还需要各界更多支持。

## 中国足协领导来助阵 业余足球前景很广阔

笼式足球是在长方形足球笼内进行的小场地比赛，每队三至五人，节奏快，进球多，趣味性强，是“街头足球”的典范，在巴西、英国、法国、荷兰等足球发达国家大为盛行，在中国也逐渐普及。

宁波这次举办首届全国邀请赛，国家体育总局足球管理中心党委书记兼副主任、中国足协副主席魏吉祥特意赶来参加了开幕仪式。魏吉祥说，国内笼式足球联赛是浙江最先组织起来的，很希望把笼式足球的场地推广到全国球迷身边，让热爱足球的人方便参与踢球。

“当你们推广了以后，将来我们全国的小孩子，我们的学生，特别是从校园足球培养出来的孩子，将来也有很方便的足球场来踢球。我想，你们现在所做的这种贡献就是对中国足球的贡献，就是对中国国家队将来人才培养的贡献。”他说，全国校园足球联赛已经开展多年，教育部正式把足球项目列入到学

校课程、体育比赛中，以后踢球的人肯定越来越多。

在魏吉祥看来，场地不足是制约业余足球开展的一大瓶颈，而笼式足球场可以比较好地解决这个问题。“笼式足球小场地的形式应该推广到各个城市，各地体育中心的空闲场地都可以设置这样的球场。”他对浙江的这种尝试给予了肯定，“浙江搞笼式足球比赛已经好多年，作为中国足协，非常肯定这种方式，它能满足大家娱乐和健身的需求。”

中国足协今年把笼式足球列入全国赛事，就是想通过对群众业余足球活动开展的充分认可，充分调动业余足球的积极性。魏吉祥表示，目前全国业余足球的比赛遍地开花，“希望比赛形式越多越好”，中国足协也将不断加强引导和规范。“要把各地方的业余比赛进行串联和整合，而且要给地方球队依靠成绩上升的通道，这样，足球运动的参与度才会越来越高。”

## 布拉特可能打算继续执掌国际足联

据新华社电 瑞士媒体14日从匿名渠道听到消息，已经辞职的国际足联主席布拉特可能有意继续留在主席的位置上。

本月2日，布拉特在第四次连任国际足联主席4天后宣布辞职。然而，布拉特在国际足坛仍不缺乏支持者。瑞士媒体称，近期布拉特就接到了来自非洲和亚洲成员协会的支持信件，希望他重新考虑辞呈一事。

匿名消息源透露，布拉特深受这些支持信件的鼓舞。英国路透社在看到此消息后第一时间发邮件给国际足联，询问对该传闻的看法，但还未得到回复。

虽然布拉特宣布辞职，但他目前实际上仍行使着国际足联主席的权利，按照原计划，国际足联将在7月20日于苏黎世举行代表大会，届时将通过一些必要的改革措施并选出新主席。

## 田径钻石联赛纽约站 博尔特郁闷取胜

据新华社电 国际田联钻石联赛纽约大奖赛当地时间13日在美国纽约伊坎体育场举行。“闪电”博尔特带着满满希望踏上跑道，却只跑出20秒29的糟糕成绩，这令他无比郁闷。美国短跑名将盖伊没有受到对手抢跑影响，如愿赢得100米飞人大战。

博尔特今年200米的最好成绩是20秒13，而他期待跑进20秒。赛前，博尔特十分自信地表示状态不错，很有希望达到目标。比赛开始，他不出意料领先众人，但冲过终点线时，时间却定格在20秒29，这不仅与他19秒19的世界纪录相差一秒多，也是近几年来最糟糕的成绩。

“我不知道发生了什么。我觉得不是身体原因，我的训练一直不错，状态很好。肯定也不是思想问题，因为我一向自信比赛能力。虽然我得了冠军，可一点都不开心。我要回去和教练好好研究到底什么地方出了差错。”博尔特郁闷地说。

男子100米则出现戏剧性一幕——第一枪响后，特立尼达和多巴哥选手布莱德曼被判抢跑，他立刻进行口头抗议，裁判同意他跑完第二枪全程。比赛重新开始后布莱德曼与盖伊齐头并进几乎同时撞线，比分牌上显示他取得第二名。不过经过仪器检测，布莱德曼的抢跑判定成立，他依然被取消成绩。

## 乔丹渴望再夺一个总冠军

北京时间6月14日，NBA夏洛特黄蜂队老板迈克尔·乔丹在法国巴黎参加活动时接受了当地媒体的采访，他坦言非常渴望以球队老板的身份再夺得一个NBA总冠军。

球员时代的乔丹在NBA赛场上取得了巨大的成功，并且拥有6枚总冠军戒指。此后，他选择迎接一个新的挑战，并担任NBA球队的老板。“作为球队的老板，我想再获得一个总冠军。我知道这个难度要大很多，因为我对比赛所能产生的影响非常之小，我无法控制场上的事情。”此外，乔老板承认自己的名声并不能够帮助黄蜂队吸引到大牌的自由球员。至于今年NBA总冠军究竟花落谁家，乔丹不愿做出预测，只表示自己很享受目前激烈的比赛过程。而对于一直以来人们总是拿科比和詹姆斯与乔丹对比这个问题，乔老板回答说：“你不能把不同的时代进行比较。我永远没机会和巅峰时期的勒布朗交手，他也没机会和巅峰时期的我交手。”

本报综合报道

## 彩色跑，跑出好心情



“彩色跑”活动现场。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 昨天，2015年宁波市时尚健康彩色跑活动在港隆广场启动，30多个家庭的100多人上场互“粉”，个个身上五颜六色。“彩色跑”活动创自2012年的美国，至今已有超过50个国家举办，成为全球最多人参与的特色长跑活动。

7岁小姑娘黄秋生跟妈妈一起参加，手里握着五颜六色的玉米粉末见人就撒，认为这是“最好玩的游戏”。而在妈妈看来，与孩子一起参与这样的活动，既增强了体质，又收获了亲情与快乐。

据了解，该项彩色跑活动还将举行两场，6月21日在象山，7月5日在北仑。每场活动还设立跳绳、袋鼠跳等健身游戏，优胜者可获得相应奖品。